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    ΑΡΩΜΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ 
   ΕΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

ΤΗΣ ΔΡ. ΞΑΝΘΙΠΠΗΣ ΧΟΪΠΕΛ 
 

Η meta-covid εποχή ξεκίνησε δυναμικά στο Ολυμπιακό Μουσείο Θεσσαλονίκης, με την 1η 

εκθεσιακή δράση να σημειώνει απόλυτη επιτυχία με μεγάλη προσέλευση κοινού.  Σε ιδιαίτερη 

συγκινησιακή ατμόσφαιρα  τελέστηκαν τα εγκαίνια της περιοδικής εικαστικής έκθεσης της 

καλλιτέχνιδος Δρ. Αρχιτέκτων και Ομότιμης καθηγήτριας του Α.Π.Θ, Ξανθίππης Χόιπελ, για τα 

ζωγραφικά έργα που με ιδιαίτερη γενναιοδωρία δώρισε  στο Ολυμπιακό Μουσείο 

Θεσσαλονίκης. Την περιοδική έκθεση με τίτλο  “ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΜΑΝΙΕΡΑ”,  μπορεί κανείς 

ακόμη να απολαύσει στο Φουαγιέ του Μουσείου, λίγο πριν ενσωματωθούν στην Μόνιμη Έκθεση 

«Ολυμπιακοί Αγώνες». Σημαντικοί θεσμικοί παράγοντες και εκπρόσωποι του Ακαδημαϊκού και 

του Αθλητικού κόσμου παρευρέθηκαν στην όμορφη τελετή παράδοσης των έργων και 

συνεχάρησαν την Δρ. Ξανθίππη Χόιπελ για το ταλέντο της, την διεισδυτική της ματιά και την 

εκφραστική της τόλμη. Η καλλιτέχνιδα αφηγήθηκε την προσωπική ιστορία υγείας που 

αποτέλεσε την έμπνευση για την δημιουργία των έργων της, γεμίζοντας συγκίνηση το κοινό ως 

πρότυπο μεγαλοψυχίας και δύναμης ψυχής. 

 

http://www.olympicmuseum-thessaloniki.org/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η κορδέλα κόπηκε και η περιήγηση ξεκίνησε!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Είναι μεγάλη τιμή για το Ολυμπιακό μας Μουσείο, η επιλογή του ως χώρου μόνιμης φιλοξενίας 

των μοναδικών δημιουργιών της Δρ. Ξανθίππης Χόιπελ, μιας γυναίκας μοναδικής, 

πολυτάλαντης, πολυδιάστατης, δημιουργού εικαστικών έργων που ξαφνιάζουν τον θεατή, 

καθηλώνουν με την χρωματική τους δύναμη, την μαεστρία της απόδοσης, την εσωτερικότητα 

της μορφής αλλά και με την πλούσια θεματολογία τους. 

  

 



Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ 
ΔΙΝΕΙ ΤΟ ΠΑΡΟΝ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μία ακόμη συγκινητική εκδήλωση για την οποία είμαστε υπερήφανοι έλαβε χώρα το μεσημέρι 

τον  Οκτώβρη του 2022,  στους χώρους του Μουσείου μας. Η Ελληνική Ομοσπονδία Χειμερινών 

Αθλημάτων πραγματοποίησε σε μια εξαιρετικά ζεστή και γεμάτη συγκίνηση ατμόσφαιρα την 

Τελετή Βράβευσης Κυπελλούχων Αθλητών και Πολυνικών Σωματείων της χιονοδρομικής 

περιόδου 2021-2022. Οι τιμώμενοι αθλητές μίλησαν για τη μοναδική εμπειρία συμμετοχής 

στους Ολυμπιακούς Αγώνες αλλά και τις ιδιαίτερες αξίες που τους δίδαξε ο Ολυμπισμός, ενώ 

έμφαση έδωσαν στον κορυφαίο στόχο που έχουν θέσει, να μεταλαμπαδεύσουν το Ολυμπιακό 

ιδεώδες και πνεύμα στις επόμενες γενιές. 

 

 

Συγχαρητήρια σε όλους τους τιμώμενους αθλητές!! 

Είμαστε υπερήφανοι!! 

 

 



 

Στηρίζοντας σταθερά το έργο της διάδοσης των Ολυμπιακών αξιών και των αρχών του «Ευ 

Αγωνίζεσθαι», οι εξέχοντες αθλητές δώρισαν στο Μουσείο μας προσωπικά τους αντικείμενα και 

αθλητικούς εξοπλισμούς υψίστης συναισθηματικής αξίας, με σκοπό την ανάδειξη της μοναδικής 

προσωπικής τους ιστορίας που πλέον κοσμούν την μόνιμη συλλογή μας. Είναι τιμή μας που μας 

εμπιστεύθηκαν και τους ευχαριστούμε θερμά για ακόμη μία φορά! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Η ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΘΡΥΝΕΙ 
 
Τέλος, δεν θα μπορούσαμε να μην αναφέρουμε τις δύο απώλειες που στιγμάτισαν αυτόν τον 

μήνα. Η απώλεια του δις Αργυρού Ολυμπιονίκη Τάε Κβον Ντο Αλέξανδρου Νικολαΐδη και του 

Χάλκινου Ολυμπιονίκη ιστιοπλοΐας Αριστείδη Ραπανάκη συγκλόνισαν την ελληνική Ολυμπιακή 

μας οικογένεια, η οποία έχασε δύο πολύτιμα και εξέχοντα μέλη της. Η λαμπρή αθλητική τους 

πορεία και ο  εξαίρετος χαρακτήρας τους θα μείνουν για πάντα χαραγμένα στην Ολυμπιακή 

μας ιστορία, μέσα από τα προσωπικά τους αντικείμενα που εμπιστεύθηκαν στο Μουσείο μας 

και εκτίθενται ήδη από το 2004 στην μόνιμη έκθεση  «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ». 

Είμαστε ιδιαίτερα συγκινημένοι που τα μοναδικά αυθεντικά προσωπικά τους αντικείμενα - 

που οι ίδιοι μας είχαν δωρίσει - θα αποτελούν μια γλυκιά ανάμνηση της λαμπρής αθλητικής 

τους πορείας για τους χιλιάδες μαθητές που μας επισκέπτονται αλλά και ως παρακαταθήκη 

για τις επόμενες γενιές. 

 

 

 


